
刑法

[1] 题型.名词解释

[1] 题干.刑法学

[1] 正确答案.A

[1] 难易度.中

[1] 选项数.1

[1] A.刑法学是研究刑法及所规定的犯罪、刑事责任和刑罚的科

学，它属于部门法是重要的学科之一

[2] 题型.单选题

[2] 题干.下列各项中属于我国刑法规定的基本原则的是（）罪刑法

定原则、平等适用刑法原则、罪刑相适应原则。

[2] 正确答案.D

[2] 难易度.中

[2] 选项数.4

[2] A.主客观相一致

[2] B.惩办与宽大相结合

[2] C.严格区分两类不同性质的矛盾

[2] D.罪责刑相适应

[4] 题型.判断题

[4] 题干.罪刑法定只约束法官，不约束侦查人员

[4] 正确答案.B

[4] 难易度.易

[4] 选项数.2



[4] A.正确

[4] B.错误

[5] 题型.名词解释

[5] 题干.罪责刑相适应原则

[5] 正确答案.A

[5] 难易度.中

[5] 选项数.1

[5] A.即刑罚的轻重，应当与犯罪分子所犯罪行和承担刑事责任相

适应，罚当其罪

[9] 题型.判断题

[9] 题干.犯罪是违法行为

[9] 正确答案.A

[9] 难易度.易

[9] 选项数.2

[9] A.正确

[9] B.错误

[10] 题型.单选题

[10] 题干.犯罪类型不包括（）。

[10] 正确答案.D

[10] 难易度.易

[10] 选项数.4

[10] A.经济犯罪

[10] B.黑社会犯罪



[10] C.黄赌毒犯罪

[10] D.科技犯罪

[11] 题型.单选题

[11] 题干.不属于犯罪特征的是（）

[11] 正确答案.A

[11] 难易度.中

[11] 选项数.4

[11] A.手段暴力残忍性

[11] B.严重的杜会危害性

[11] C.刑事违法性

[11] D.应受刑罚处罚性

[12] 题型.名词解释

[12] 题干.犯罪构成

[12] 正确答案.A

[12] 难易度.中

[12] 选项数.1

[12] A.是指刑法规定的，决定某一具体行为是否构成犯罪所必须具

备的一切主观要件和客观要件的总和

[13] 题型.判断题

[13] 题干.犯罪客体就是指指我国刑法所保护而为犯罪行为所危害

的社会关系

[13] 正确答案.A

[13] 难易度.中

[13] 选项数.2

[13] A.正确

[13] B.错误



[14] 题型.单选题

[14] 题干.危害公共安全的犯罪的犯罪客体是公共安全，这里的犯

罪客体属于( )

[14] 正确答案.B

[14] 难易度.易

[14] 选项数.4

[14] A.一般客体

[14] B.同类客体

[14] C.直接客体

[14] D.复杂客体

[15] 题型.单选题

[15] 题干.下列犯罪中，犯罪客体是简单客体的是：

[15] 正确答案.A

[15] 难易度.中

[15] 选项数.4

[15] A.强奸罪

[15] B.绑架罪

[15] C.医疗事故罪

[15] D.生产、销售伪劣产品罪

[16] 题型.判断题

[16] 题干.抢劫罪的犯罪客体是直接客体

[16] 正确答案.B

[16] 难易度.易

[16] 选项数.2

[16] A.正确

[16] B.错误



[18] 题型.单选题

[18] 题干.犯罪时间、犯罪地点、犯罪方法是犯罪客观要件中的

（）。

[18] 正确答案.C

[18] 难易度.中

[18] 选项数.4

[18] A.必备条件

[18] B.酌定情节

[18] C.选择要件

[18] D.必备情节

[19] 题型.单选题

[19] 题干.在犯罪客观方面的诸多事实特征中，（）是一切犯罪构

成客观方面的必备要件。

[19] 正确答案.A

[19] 难易度.中

[19] 选项数.4

[19] A.危害行为

[19] B.危害结果

[19] C.犯罪的时间、地点

[19] D.犯罪的方法

[20] 题型.判断题

[20] 题干.危害行为必然造成危害结果

[20] 正确答案.B

[20] 难易度.易

[20] 选项数.2

[20] A.正确

[20] B.错误



[21] 题型.简答题

[21] 题干.简述刑法中危害结果的分类。

[21] 正确答案.A

[21] 难易度.难

[21] 选项数.1

[21] A.根据不同的标准，刑法中危害结果可分为：（1）以危害结

果是否是犯罪的构成要件为标准，分为构成要件的结果和非构成要件

的结果。（2）以危害结果的现象形态为标准，分为物质性结果和非物

质性结果。（3）以危害行为和危害结果之间的关联方式为标准，分为

直接结果和间接结果。（4）以危害结果的表现形式为标准，分为实害

结果和危险结果。（5）以危害结果的严重程度及其意义为标准，分为

标准的犯罪构成结果和派生的犯罪构成结果

[22] 题型.单选题

[22] 题干.危害结果轻微并及时纠正，没有造成危害结果的，可以

（）。

[22] 正确答案.A

[22] 难易度.中

[22] 选项数.4

[22] A.不进行行政处罚

[22] B.可以减轻处罚

[22] C.应当减轻处罚

[22] D.应当减轻处罚

[24] 题型.判断题

[24] 题干.只要行为人的危害行为与危害结果之间具有因果关系，

行为人就应当承担刑事责任。

[24] 正确答案.B

[24] 难易度.中



[24] 选项数.2

[24] A.正确

[24] B.错误

[25] 题型.单选题

[25] 题干.既包括单位犯罪主体也包括自然人犯罪主体的犯罪是：

[25] 正确答案.B

[25] 难易度.中

[25] 选项数.4

[25] A.虚假破产罪

[25] B.骗取贷款、票据承兑、金融票证罪

[25] C.背信运用受托财产

[25] D.违法运用资金罪

[27] 题型.单选题

[27] 题干.我国刑法对单位犯罪的处罚是（）

[27] 正确答案.B

[27] 难易度.易

[27] 选项数.4

[27] A.重罚制

[27] B.双罚制

[27] C.只对单位判处罚金

[27] D. 对直接责任人判处刑罚

[28] 题型.判断题

[28] 题干.单位犯罪处罚以单罚制为原则，双罚制为例外

[28] 正确答案.B

[28] 难易度.易

[28] 选项数.2



[28] A.正确

[28] B.错误

[29] 题型.判断题

[29] 题干.意外事件出现后并没有实际发生人身伤害或财产损失，

这种意外事件不为事故

[29] 正确答案.B

[29] 难易度.易

[29] 选项数.2

[29] A.正确

[29] B.错误

[30] 题型.名词解释

[30] 题干.不可抗力

[30] 正确答案.A

[30] 难易度.易

[30] 选项数.1

[30] A.是指不能预见、不能避免并不能克服的客观情况

[32] 题型.单选题

[32] 题干.影响犯罪动机形成的因素中，（）是犯罪动机形成的基

础。

[32] 正确答案.A

[32] 难易度.中

[32] 选项数.4

[32] A.不正当的需要

[32] B.犯罪目标

[32] C.不良的个性

[32] D.社会环境



[33] 题型.判断题

[33] 题干.不正当行为都是违法行为，但并不都是犯罪行为。

[33] 正确答案.A

[33] 难易度.中

[33] 选项数.2

[33] A.正确

[33] B.错误

[35] 题型.判断题

[35] 题干.为了保护国家、公共利益、本人或他人的人身、财产和

其他合法权益免受正在进行的不法侵害，而采取的制止不法侵害的行

为，对不法侵害人造成损害的，属于正当防卫，不负刑事责任

[35] 正确答案.A

[35] 难易度.中

[35] 选项数.2

[35] A.正确

[35] B.错误

[36] 题型.单选题

[36] 题干.下列符合正当防卫时间条件的是( )

[36] 正确答案.C

[36] 难易度.易

[36] 选项数.4

[36] A.不法侵害人自动中止了侵害

[36] B.不法侵害人已被制服

[36] C.不法侵害人正举枪要杀人

[36] D.不法侵害人正在磨刀准备杀人



[37] 题型.单选题

[37] 题干.正当防卫的限度条件是（）

[37] 正确答案.D

[37] 难易度.中

[37] 选项数.4

[37] A.不能超过必要限度

[37] B.不能超过犯罪人追求的结果

[37] C.不能在防卫强度上超过犯罪人的行为强度

[37] D.不能明显超过必要限度造成重大损害

[38] 题型.判断题

[38] 题干.符合限度条件，防卫行为就是正当防卫，反之，就不是

正当防卫

[38] 正确答案.A

[38] 难易度.易

[38] 选项数.2

[38] A.正确

[38] B.错误

[39] 题型.填空题

[39] 题干.防卫行为明显超过必要限度造成重大损害的，属于（ ）

[39] 正确答案.A

[39] 难易度.易

[39] 选项数.1

[39] A.防卫过当

[40] 题型.判断题

[40] 题干.防卫过当，从其性质上讲，应该是防卫行为，只是超出

了防卫的必要限度。

[40] 正确答案.A



[40] 难易度.易

[40] 选项数.2

[40] A.正确

[40] B.错误

[42] 题型.判断题

[42] 题干.对于预备犯，可以比照既遂犯从轻、减轻或者免除处罚

[42] 正确答案.A

[42] 难易度.易

[42] 选项数.2

[42] A.正确

[42] B.错误

[43] 题型.判断题

[43] 题干.犯罪未遂，是已经着手实施犯罪，由于犯罪分子意志以

外的原因而未得逞

[43] 正确答案.A

[43] 难易度.中

[43] 选项数.2

[43] A.正确

[43] B.错误

[45] 题型.单选题

[45] 题干.犯罪未得逞是指（ ）

[45] 正确答案.B

[45] 难易度.易

[45] 选项数.4

[45] A.未发生任何危害结果



[45] B.未发生行为人所追求的危害结果

[45] C.犯罪行为未实行终了

[45] D.为满足某一具体犯罪构成所需要的全部要件

[46] 题型.判断题

[46] 题干.未遂犯都是危险犯

[46] 正确答案.A

[46] 难易度.易

[46] 选项数.2

[46] A.正确

[46] B.错误

[48] 题型.判断题

[48] 题干.犯罪中止：是指在犯罪过程中，自动放弃犯罪或者自动

有效地防止犯罪结果发生的是犯罪中止。

[48] 正确答案.A

[48] 难易度.易

[48] 选项数.2

[48] A.正确

[48] B.错误

[50] 题型.名词解释

[50] 题干.共同犯罪

[50] 正确答案.A

[50] 难易度.易

[50] 选项数.1

[50] A.是指二人以上共同故意犯罪



[51] 题型.单选题

[51] 题干.共同犯罪成立条件中的主体是（）

[51] 正确答案.C

[51] 难易度.易

[51] 选项数.4

[51] A.两个以上自然人

[51] B.自然人和法人

[51] C.两个以上的有刑事责任能力的人

[51] D.两个法人

[52] 题型.判断题

[52] 题干.按照共同犯罪是否有组织形式可以把共同犯罪分为一般

共同犯罪和特殊共同犯罪

[52] 正确答案.A

[52] 难易度.易

[52] 选项数.2

[52] A.正确

[52] B.错误

[53] 题型.单选题

[53] 题干.根据共同犯罪故意形成的时间，将共同犯罪形式划分为

( )。

[53] 正确答案.B

[53] 难易度.中

[53] 选项数.4

[53] A.任意共同犯罪和必要共同犯罪

[53] B.事前有通谋的共同犯罪和事前无通谋的共同犯罪

[53] C.简单共同犯罪和复杂共同犯罪

[53] D.一般共同犯罪和特殊共同犯罪



[54] 题型.判断题

[54] 题干.对于从犯应当从轻、减轻处罚或者免除处罚

[54] 正确答案.A

[54] 难易度.中

[54] 选项数.2

[54] A.正确

[54] B.错误

[56] 题型.判断题

[56] 题干.教唆犯就是从犯

[56] 正确答案.B

[56] 难易度.易

[56] 选项数.2

[56] A.正确

[56] B.错误

[57] 题型.判断题

[57] 题干.胁从犯是指在共同犯罪中被胁迫参加犯罪的人

[57] 正确答案.A

[57] 难易度.易

[57] 选项数.2

[57] A.正确

[57] B.错误

[58] 题型.单选题

[58] 题干.( )属于胁从犯。

[58] 正确答案.A

[58] 难易度.易

[58] 选项数.4



[58] A.被胁迫参加犯罪的

[58] B.被诱骗参加犯罪的

[58] C.被强制参加犯罪的

[58] D.被教唆参加犯罪的

[59] 题型.单选题

[59] 题干.关于结果加重犯罪的罪过，下列说法正确的有（）

[59] 正确答案.C

[59] 难易度.中

[59] 选项数.4

[59] A.基本犯不可能是过失?

[59] B.对加重结果至多处于间接故意?

[59] C.对加重结果可以处于直接故意?

[59] D.对加重结果无需具体的认识

[61] 题型.名词解释

[61] 题干.结果加重犯

[61] 正确答案.A

[61] 难易度.中

[61] 选项数.1

[61] A.又称为加重结果犯，是指法律上规定的一个犯罪行为，由于

发生了与该行为的性质不相一致的严重结果，法律加重其法定刑的情

况。

[62] 题型.判断题

[62] 题干.刑事责任是指行为人因其犯罪行为所必须承担的刑事惩

罚性的责任

[62] 正确答案.A

[62] 难易度.中



[62] 选项数.2

[62] A.正确

[62] B.错误

[64] 题型.判断题

[64] 题干.根据《刑法》规定，18 周岁以下为完全不负刑事责任阶

段。

[64] 正确答案.B

[64] 难易度.易

[64] 选项数.2

[64] A.正确

[64] B.错误

[65] 题型.单选题

[65] 题干.下列各项属于刑事责任实现方式的是（）

[65] 正确答案.D

[65] 难易度.易

[65] 选项数.4

[65] A.赔偿损失

[65] B.开除

[65] C.责令停产

[65] D.有期徒刑

[66] 题型.单选题

[66] 题干.( )是限制自由的刑罚方法，是我国独创的刑罚种类。

[66] 正确答案.C

[66] 难易度.中

[66] 选项数.4

[66] A.剥夺政治权利



[66] B.被裁定假释

[66] C.管制

[66] D.社区矫正

[67] 题型.单选题

[67] 题干.刑罚功能中，刑罚的首要功能是（）。

[67] 正确答案.B

[67] 难易度.易

[67] 选项数.4

[67] A.威慑功能

[67] B.剥夺功能

[67] C.改造功能

[67] D.安抚功能

[71] 题型.判断题

[71] 题干.在我国刑罚体系中，管制是属于限制人身自由的刑罚

[71] 正确答案.A

[71] 难易度.易

[71] 选项数.2

[71] A.正确

[71] B.错误

[72] 题型.判断题

[72] 题干.我国刑罚体系以自由刑为核心

[72] 正确答案.A

[72] 难易度.中

[72] 选项数.2



[72] A.正确

[72] B.错误

[74] 题型.填空题

[74] 题干.（ ）是指剥夺犯罪分子一定期限的人身自由，实行强制

劳动和教育改造的刑罚方法

[74] 正确答案.A

[74] 难易度.易

[74] 选项数.1

[74] A.有期徒刑

[75] 题型.单选题

[75] 题干.我国有期徒刑期限一般为( )

[75] 正确答案.B

[75] 难易度.易

[75] 选项数.4

[75] A.3 个月以上 20 年以下

[75] B.6 个月以上 15 年以下

[75] C.6 个月以上 30 年以下

[75] D.6 个月以上 25 年以下

[76] 题型.判断题

[76] 题干.无期徒刑可以减为有期徒刑。无期徒刑可以减为有期徒

刑的刑期，从裁定减刑之日起计算。

[76] 正确答案.A

[76] 难易度.易

[76] 选项数.2

[76] A.正确

[76] B.错误



[77] 题型.判断题

[77] 题干.如果数罪中被判处的有死刑或无期徒刑，则采用吸收原

则，只执行其中一个死刑或无期徒刑。

[77] 正确答案.A

[77] 难易度.易

[77] 选项数.2

[77] A.正确

[77] B.错误

[78] 题型.判断题

[78] 题干.我国刑法规定了管制、拘役、有期徒刑、无期徒刑、死

刑、死缓 6 种主刑

[78] 正确答案.B

[78] 难易度.易

[78] 选项数.2

[78] A.正确

[78] B.错误

[80] 题型.判断题

[80] 题干.死缓犯在死刑缓期执行期间，只要没有故意犯罪，2 年期

满后，即应当予以减刑

[80] 正确答案.A

[80] 难易度.中

[80] 选项数.2

[80] A.正确

[80] B.错误



[81] 题型.单选题

[81] 题干.下列属于附加刑的是（）

[81] 正确答案.A

[81] 难易度.易

[81] 选项数.4

[81] A.罚金

[81] B.罚款

[81] C.管制

[81] D.拘役

[82] 题型.单选题

[82] 题干.甲某被判处 3 年有期徒刑、并处没收财产，其中没收财

产的执行机关是（）

[82] 正确答案.A

[82] 难易度.易

[82] 选项数.4

[82] A.人民法院

[82] B.人民检察院

[82] C.公安机关

[82] D. 监狱

[84] 题型.单选题

[84] 题干.关于刑罚的特征，下列说法错误的是( )

[84] 正确答案.B

[84] 难易度.中

[84] 选项数.4

[84] A.刑罚只能由国家最高立法机关制定

[84] B.刑罚只能由监狱执行



[84] C.刑罚是一种最严厉的强制方法

[84] D.刑罚只能适用于触犯刑律构成犯罪的人或者单位

[87] 题型.单选题

[87] 题干.下列属于法定量刑情节的是( )。

[87] 正确答案.A

[87] 难易度.中

[87] 选项数.4

[87] A.甲是未成年人

[87] B.乙在犯罪后自动投案，如实供述自己的罪行后又翻供

[87] C.丙因为被害人长期对其虐待将被害人杀死

[87] D.丁审判时已经 70 周岁

[90] 题型.判断题

[90] 题干.死刑缓期执行期间故意犯罪未执行死刑的，死刑缓期执

行的期间应重新计算

[90] 正确答案.A

[90] 难易度.易

[90] 选项数.2

[90] A.正确

[90] B.错误

[91] 题型.单选题

[91] 题干.被判处死缓的罪犯，死缓执行期间，应当予以减刑的条

件是( )。

[91] 正确答案.B



[91] 难易度.中

[91] 选项数.4

[91] A.死缓执行期间，没有犯罪的

[91] B.死缓执行期间没有故意犯罪的

[91] C.死缓执行期间有悔改表现的

[91] D.死缓执行期间有重大立功表现的

[93] 题型.单选题

[93] 题干.自动投案是自首成立的条件之一，下列情况哪个属于自

动投案。

[93] 正确答案.C

[93] 难易度.易

[93] 选项数.4

[93] A.犯罪后被群众扭送归案的

[93] B.以电话、书信、匿名向司法机关报案的

[93] C.在服刑期间，主动交代司法机关尚未掌握的其他罪刑的

[93] D.在服刑期间，主动交代其他犯罪分子的罪行的

[94] 题型.判断题

[94] 题干.判决宣告后又犯新罪的并罚方式是“先减后并”。

[94] 正确答案.A

[94] 难易度.易

[94] 选项数.2

[94] A.正确

[94] B.错误



[97] 题型.填空题

[97] 题干.法律后果大体上可分为（ ）法律后果和否定性法律后

果。

[97] 正确答案.A

[97] 难易度.中

[97] 选项数.1

[97] A.肯定性

[98] 题型.判断题

[98] 题干.被判处五年以上有期徒刑的罪犯，应当在执行一年六个

月以上方可减刑，两次减刑之间一般应当间隔 1 年以上

[98] 正确答案.A

[98] 难易度.中

[98] 选项数.2

[98] A.正确

[98] B.错误

[99] 题型.判断题

[99] 题干.有期徒刑的减刑起始时间自判决确定之日起计算

[99] 正确答案.A

[99] 难易度.易

[99] 选项数.2

[99] A.正确

[99] B.错误

[101] 题型.判断题

[101] 题干.追诉时效期限以实际应当判处的刑罚为标准

[101] 正确答案.B

[101] 难易度.易



[101] 选项数.2

[101] A.正确

[101] B.错误

[102] 题型.单选题

[102] 题干.建立我国刑法分则体系的重要根据是

[102] 正确答案.B

[102] 难易度.中

[102] 选项数.4

[102] A.犯罪对象

[102] B.犯罪的同类客体

[102] C.犯罪的一般客体

[102] D.犯罪的直接客体

[103] 题型.判断题

[103] 题干.刑法分则条文通常由《罪状》、《法定刑》两部分组

成。

[103] 正确答案.A

[103] 难易度.易

[103] 选项数.2

[103] A.正确

[103] B.错误

[104] 题型.名词解释

[104] 题干.简单罪状

[104] 正确答案.A

[104] 难易度.中

[104] 选项数.1

[104] A.是指条文只简单的规定罪名或者简单描述具体犯罪的基本

构成特征



[105] 题型.单选题

[105] 题干.（ ）是指引用同一法律中的其他条款来说明和确定某一

犯罪的构成特征

[105] 正确答案.A

[105] 难易度.易

[105] 选项数.4

[105] A.引证罪状

[105] B.叙明罪状

[105] C.空白罪状

[105] D.无法判断

[106] 题型.单选题

[106] 题干.下列选项中，不构成以危险方法危害公共安全罪或过失

以危险方法危害公共安全罪的行为有（）。

[106] 正确答案.B

[106] 难易度.中

[106] 选项数.4

[106] A.甲为了防止其果园里的果子被盗，而在果园拉设电网，导

致两个儿童触电身亡

[106] B.乙使用工业酒精勾兑白酒出售，致 4 人中毒死亡

[106] C.丙因失恋产生报复念头，遂驾驶机动车撞向街上行人，致

多人死伤

[106] D.丁为了取乐将点燃的爆竹扔向人群，导致多人被炸成重伤

[108] 题型.单选题

[108] 题干.刑事案件认罪认罚从宽制度试点案件限于犯罪嫌疑人、

刑事被告人（），罪行较轻，对指控的犯罪事实没有异议。

[108] 正确答案.C



[108] 难易度.中

[108] 选项数.4

[108] A.自愿供述自己罪行

[108] B.罪行较轻

[108] C.自愿如实供述自己罪行

[108] D.取得被告人同意

[109] 题型.单选题

[109] 题干.处罚最轻的行政处罚是

[109] 正确答案.D

[109] 难易度.中

[109] 选项数.4

[109] A.人身罚(行政拘留)

[109] B.资格罚(责令停产停业、吊销许可证或执照)

[109] C.财产罚(罚款、没收违法所得、没收非法财物)

[109] D.声誉罚(警告、通报批评)

[111] 题型.判断题

[111] 题干.破坏社会主义市场经济秩序罪的主体都可以是自然人或

者单位

[111] 正确答案.A

[111] 难易度.中

[111] 选项数.2

[111] A.正确

[111] B.错误

[113] 题型.单选题

[113] 题干.生产、销售有毒有害食品罪是( )



[113] 正确答案.B

[113] 难易度.易

[113] 选项数.4

[113] A.结果犯

[113] B.行为犯

[113] C.实害犯

[113] D.危险犯

[117] 题型.单选题

[117] 题干.内幕交易、泄露内幕信息罪的内幕信息是指（）

[117] 正确答案.D

[117] 难易度.中

[117] 选项数.4

[117] A.对证券、期货交易的价格有重大影响的信息

[117] B.尚未公开的信息

[117] C.与证券、期货交易有关的信息

[117] D.对证券、期货交易的价格有重大影响且尚未公开的信息

[119] 题型.名词解释

[119] 题干.信用卡诈骗罪

[119] 正确答案.A

[119] 难易度.难

[119] 选项数.1

[119] A.一般主体主观故意以非法占有为目的，使用伪造或作废的

信用卡、冒用他人信用卡或恶意透支进行诈骗，数额较大的行为



[121] 题型.判断题

[121] 题干.对同一税款，既犯逃税罪，又犯抗税罪的，以抗税罪从

重处罚

[121] 正确答案.B

[121] 难易度.易

[121] 选项数.2

[121] A.正确

[121] B.错误

[124] 题型.判断题

[124] 题干.抗税罪的主体是税务机关

[124] 正确答案.B

[124] 难易度.易

[124] 选项数.2

[124] A.正确

[124] B.错误

[125] 题型.单选题

[125] 题干.侵犯公民人身权利罪，侵犯的客体是公民的（）权利。

[125] 正确答案.D

[125] 难易度.易

[125] 选项数.4

[125] A.生命

[125] B.健康

[125] C.自由、人格

[125] D.生命、健康、自由、人格和名誉以及与公民人身直接相关

的



[128] 题型.判断题

[128] 题干.拐卖妇女、儿童罪属于侵犯公民人身权利、民主权利

罪。

[128] 正确答案.A

[128] 难易度.中

[128] 选项数.2

[128] A.正确

[128] B.错误

[129] 题型.单选题

[129] 题干.区别故意杀人罪与故意伤害罪的关键是

[129] 正确答案.B

[129] 难易度.中

[129] 选项数.4

[129] A.犯罪目的不同

[129] B.犯罪故意内容不同

[129] C.打击的部位不同

[129] D.使用的手段或方法不同

[130] 题型.判断题

[130] 题干.故意伤害罪是指行为人故意非法伤害他人生命健康权利

[130] 正确答案.A

[130] 难易度.易

[130] 选项数.2

[130] A.正确

[130] B.错误



[131] 题型.判断题

[131] 题干.与年龄不满 14 周岁的女性发生性行为构成强奸罪，以

强奸罪论处，并从重处罚

[131] 正确答案.A

[131] 难易度.易

[131] 选项数.2

[131] A.正确

[131] B.错误

[133] 题型.单选题

[133] 题干.强制猥亵罪的对象是（）。

[133] 正确答案.C

[133] 难易度.易

[133] 选项数.4

[133] A.男性

[133] B.女性

[133] C.男女皆可

[133] D.儿童

[134] 题型.判断题

[134] 题干.绑架并杀害被害人的，应当以绑架罪和故意杀人罪数罪

并罚。

[134] 正确答案.B

[134] 难易度.易

[134] 选项数.2

[134] A.正确

[134] B.错误



[137] 题型.单选题

[137] 题干.拐卖妇女儿童罪中的儿童是指（）周岁以下的人。

[137] 正确答案.C

[137] 难易度.易

[137] 选项数.4

[137] A.18

[137] B.16

[137] C.14

[137] D.12

[138] 题型.填空题

[138] 题干.拐卖妇女儿童罪的犯罪对象只能是妇女和（ ）

[138] 正确答案.A

[138] 难易度.易

[138] 选项数.1

[138] A.儿童

[139] 题型.简答题

[139] 题干.简述诽谤罪与侮辱罪的区别。

[139] 正确答案.A

[139] 难易度.难

[139] 选项数.1

[139] A.1）实施手段不同。诽谤罪只能用口头或文字方式进行，不

使用暴力手段；而侮辱罪可以用口头、文字、暴力等手段。2）实施方

式不同。诽谤罪是捏造事实并加以散布，以损害他人的人格和名誉，

法律没有以公然实施为条件；侮辱罪必须是公然实施，但并不捏造有

损他人名誉的事实。3）对被害人进行侵害的场合不同。诽谤可以当众

或者向第三人散布，也可以当面进行，而侮辱则一般是当着被害人的

面进行的。



[140] 题型.判断题

[140] 题干.诽谤罪是指故意捏造并散布某种事实，损坏他人人格，

破坏他人名誉，情节严重的行为

[140] 正确答案.A

[140] 难易度.中

[140] 选项数.2

[140] A.正确

[140] B.错误

[143] 题型.判断题

[143] 题干.破坏选举罪只能发生在选举人大代表和国家机关领导人

员的时候

[143] 正确答案.A

[143] 难易度.易

[143] 选项数.2

[143] A.正确

[143] B.错误

[147] 题型.单选题

[147] 题干.抢劫罪是（）

[147] 正确答案.A

[147] 难易度.易

[147] 选项数.4

[147] A.行为犯



[147] B.结果犯

[147] C.危险犯

[147] D.结果加重犯

[148] 题型.名词解释

[148] 题干.抢劫罪

[148] 正确答案.A

[148] 难易度.中

[148] 选项数.1

[148] A.是指以非法占有为目的，以当场使用暴力、胁迫或者其他

方法强行劫取公私财物的行为。?

[154] 题型.判断题

[154] 题干.挪用资金罪、挪用公款罪的惩罚措施是刑事处罚

[154] 正确答案.A

[154] 难易度.易

[154] 选项数.2

[154] A.正确

[154] B.错误

[155] 题型.判断题

[155] 题干.挪用资金罪和挪用公款罪的主要区别在于犯罪主体不同

[155] 正确答案.A

[155] 难易度.易

[155] 选项数.2



[155] A.正确

[155] B.错误

[156] 题型.名词解释

[156] 题干.敲诈勒索罪

[156] 正确答案.A

[156] 难易度.中

[156] 选项数.1

[156] A.指以非法占有为目的，以威胁或者要挟的方法，强索公私

财物的行为

[157] 题型.简答题

[157] 题干.简述敲诈勒索罪与抢劫罪的区别。

[157] 正确答案.A

[157] 难易度.难

[157] 选项数.1

[157] A.敲诈勒索罪与抢劫罪的客体均为复杂客体，既侵犯了财产

所有权，又侵犯了被害人的人身权利。犯罪主体均为一般主体，主观

方面以非法占有公私财物为目的。敲诈勒索罪与抢劫罪的区别主要存

在于犯罪客观方面；(1)行为实施的内容不同。抢劫罪以当场实施暴

力、以暴力相威胁为其行为内容。敲诈勒索罪仅限于威胁，不当场实

施暴力，而且威胁的内容不只是暴力，还包括非暴力威胁。(2)犯罪行

为方式不同。抢劫罪的威胁当着被害人的面实施，一般用言语或者动

作来表示；敲诈勒索罪仅限于威胁，不当场实施暴力，而且威胁的内

容不只是暴力，还包括非暴力威胁。(F69

[158] 题型.判断题

[158] 题干.妨害社会管理秩序罪在主观方面绝大多数犯罪表现为故

意。

[158] 正确答案.A



[158] 难易度.中

[158] 选项数.2

[158] A.正确

[158] B.错误

[160] 题型.单选题

[160] 题干.下列关于破坏计算机信息系统罪与非法侵入计算机信息

系统罪说法正确的是（）。

[160] 正确答案.B

[160] 难易度.中

[160] 选项数.4

[160] A.两罪侵犯的对象完全相同

[160] B.两罪客观表现不同

[160] C.两罪的主观故意内容相同

[160] D.两罪成立的标准相同

[161] 题型.单选题

[161] 题干.聚众斗殴罪的主体是

[161] 正确答案.D

[161] 难易度.中

[161] 选项数.4

[161] A.特殊主体

[161] B.犯罪集团的组织者、骨干分子

[161] C.聚众斗殴的首要分子

[161] D.聚众斗殴的首要分子，其他积极参加者



[164] 题型.名词解释

[164] 题干.伪证罪

[164] 正确答案.A

[164] 难易度.难

[164] 选项数.1

[164] A.是指在刑事诉讼中，证人、鉴定人、记录人、翻译人对与

案件有重要关系的情节，故意作虚假的证明、鉴定、记录、翻译，意

图陷害他人或者隐匿罪证的行为。

[165] 题型.判断题

[165] 题干.伪证罪的主体是一般主体，任何人只要对与案件有重要

关系的情节故意作虚假证明或隐匿罪证的，都可以构成该罪

[165] 正确答案.B

[165] 难易度.易

[165] 选项数.2

[165] A.正确

[165] B.错误

[167] 题型.判断题

[167] 题干.窝藏、包庇罪是指非共同犯罪人明知他人犯罪，而为其

提供隐藏处所、财物，帮助其逃匿或者作假证明包庇的行为

[167] 正确答案.A

[167] 难易度.易

[167] 选项数.2

[167] A.正确

[167] B.错误

[168] 题型.判断题

[168] 题干.只要是倒卖文物就构成倒卖文物罪



[168] 正确答案.B

[168] 难易度.中

[168] 选项数.2

[168] A.正确

[168] B.错误

[169] 题型.判断题

[169] 题干.盗窃珍贵文物后出售的，不能构成倒卖文物罪。

[169] 正确答案.A

[169] 难易度.易

[169] 选项数.2

[169] A.正确

[169] B.错误

[170] 题型.简答题

[170] 题干.简述医疗事故罪的构成特征。

[170] 正确答案.A

[170] 难易度.难

[170] 选项数.1

[170] A.医疗事故罪是指医务人员由于严重不负责任，造成就诊人

死亡或者严重损害就诊人身体健康的行为。（1）主体必须是医务人

员。（2）客观方面表现为严重不负责任，造成就诊人死亡或者严重损

害就诊人身体健康（3）主观上只能出于过失

[171] 题型.单选题

[171] 题干.医疗事故罪的主观方面是（）

[171] 正确答案.C

[171] 难易度.易

[171] 选项数.4

[171] A.直接故意



[171] B.间接故意

[171] C.过失

[171] D.疏忽大意的过失

[174] 题型.单选题

[174] 题干.关于组织卖淫罪以下说法错误的是（）

[174] 正确答案.D

[174] 难易度.中

[174] 选项数.4

[174] A.强奸后迫使其卖淫的以组织卖淫罪论处

[174] B.协助组织卖淫的以组织卖淫罪共犯论处

[174] C.在组织卖淫过程中，有引诱、容留或奸淫行为的不数罪并

罚

[174] D.在组织卖淫过程中有强迫行为的，按组织卖淫罪与强迫卖

淫罪数罪并罚

[175] 题型.单选题

[175] 题干.传播性病罪的主体是（）

[175] 正确答案.D

[175] 难易度.易

[175] 选项数.4

[175] A.一般主体

[175] B.自然人

[175] C.已满 16 周岁的自然人

[175] D.患有梅毒、淋病等严重性病的自然人

[176] 题型.名词解释

[176] 题干.危害国防利益罪



[176] 正确答案.A

[176] 难易度.易

[176] 选项数.1

[176] A.是指违反国防法规，故意或者过失危害国防利益的行为

[177] 题型.单选题

[177] 题干.下列犯罪中属于危害国防利益罪的是（）

[177] 正确答案.A

[177] 难易度.中

[177] 选项数.4

[177] A.阻碍军人执行职务罪

[177] B.阻碍执行军事职务罪

[177] C.武器装备肇事罪

[177] D.擅自出卖、转让军队房地产罪

[178] 题型.单选题

[178] 题干.贪污贿赂罪的主观方面（）。

[178] 正确答案.D

[178] 难易度.易

[178] 选项数.4

[178] A.是故意

[178] B.大多数是故意，少数是过失

[178] C.是直接故意

[178] D.直接故意且有非法占有公共财物的目的

[181] 题型.判断题

[181] 题干.挪用公款罪，对犯挪用公款罪的处 5 年以下有期徒刑或

者拘役，情节严重的处 5 年以上有期徒刑



[181] 正确答案.A

[181] 难易度.易

[181] 选项数.2

[181] A.正确

[181] B.错误

[182] 题型.单选题

[182] 题干.公司、企业人员受贿罪与受贿罪区别的关键是（）

[182] 正确答案.C

[182] 难易度.易

[182] 选项数.4

[182] A.犯罪客体不同

[182] B.犯罪客观方面不同

[182] C.犯罪主体不同

[182] D.犯罪主观方面不同

[183] 题型.判断题

[183] 题干.在我国受贿罪的构成要件中，受贿罪的主体是国家工作

人员

[183] 正确答案.A

[183] 难易度.中

[183] 选项数.2

[183] A.正确

[183] B.错误

[184] 题型.名词解释

[184] 题干.行贿罪

[184] 正确答案.A

[184] 难易度.易



[184] 选项数.1

[184] A.为谋取不正当利益，给予国家工作人员以财物的行为

[185] 题型.单选题

[185] 题干.行贿罪与对单位行贿罪的主要区别在于（）。

[185] 正确答案.A

[185] 难易度.中

[185] 选项数.4

[185] A.贿赂的对象不同

[185] B.贿赂的范围不同

[185] C.贿赂的方式不同

[185] D.贿赂的主体不同

[186] 题型.简答题

[186] 题干.简述行贿罪构成特征

[186] 正确答案.A

[186] 难易度.难

[186] 选项数.1

[186] A.（1）行贿罪侵犯的客体是国家工作人员公务行为的廉洁

性。（2）行贿罪在客观方面表现为行为人给予国家工作人员以财物的

行为。（3）行贿罪的主体是一般主体，即年满 16 周岁、具有刑事责

任能力的自然人均能成为行贿罪的主体。（4）行贿罪在主观方面表现

为故意，并且具有谋取不正当利益的犯罪目的。

[187] 题型.判断题

[187] 题干.私分国有资产罪和私分罚没财物罪的刑事责任由单位和

自然人承担

[187] 正确答案.B

[187] 难易度.易

[187] 选项数.2



[187] A.正确

[187] B.错误

[188] 题型.单选题

[188] 题干.下列各罪中属于渎职罪的是（）

[188] 正确答案.C

[188] 难易度.中

[188] 选项数.4

[188] A.战时违抗命令罪

[188] B.签订、履行合同失职被骗罪

[188] C.枉法裁判罪

[188] D.徇私舞弊造成破产、亏损

[190] 题型.判断题

[190] 题干.如果泄露的国家秘密不是重要秘密，就不构成泄露国家

秘密罪

[190] 正确答案.B

[190] 难易度.易

[190] 选项数.2

[190] A.正确

[190] B.错误

[192] 题型.单选题

[192] 题干.我国刑法处罚的是（?）。

[192] 正确答案.A

[192] 难易度.易

[192] 选项数.4

[192] A.构成犯罪的行为?



[192] B.一切违法行为

[192] C.造成了社会危害的行为?

[192] D.触犯了刑律的行为

[193] 题型.判断题

[193] 题干.刑事诉讼法属于临时法

[193] 正确答案.B

[193] 难易度.中

[193] 选项数.2

[193] A.正确

[193] B.错误

[194] 题型.判断题

[194] 题干.挪用公款罪的主体是国家机关

[194] 正确答案.B

[194] 难易度.易

[194] 选项数.2

[194] A.正确

[194] B.错误

[195] 题型.单选题

[195] 题干.我国刑法对于未遂犯的处罚原则是（?）。

[195] 正确答案.C

[195] 难易度.中

[195] 选项数.4

[195] A.应当减轻或者免除处罚?

[195] B.应当从轻或者减轻处罚

[195] C.可以从轻或者减轻处罚

[195] D.可以减轻或者免除处罚



[196] 题型.判断题

[196] 题干.无期徒刑的假释考验期限为十年

[196] 正确答案.A

[196] 难易度.易

[196] 选项数.2

[196] A.正确

[196] B.错误

[197] 题型.单选题

[197] 题干.拘役的缓刑考验期为（?）

[197] 正确答案.A

[197] 难易度.中

[197] 选项数.4

[197] A.原判刑期以上，一年以下，但不能少于二个月?

[197] B. 一个月以上，二年以下

[197] C.一年以下，半个月以上?

[197] D.原判刑期以上五年以下，但不能少于一年

[198] 题型.单选题

[198] 题干.在数罪并罚中，如果数罪中有判处附加刑的，附加刑仍

须执行；对数个附加刑采用（?）。

[198] 正确答案.C

[198] 难易度.中

[198] 选项数.4

[198] A.限制加重原则?

[198] B.吸收原则

[198] C.相加原则

[198] D.以上答案都不对



[199] 题型.填空题

[199] 题干.在一定期限剥夺犯罪分子的人身自由，强制其从事劳动

生产，并进行教育和矫正的一种刑罚，被称为（ ）

[199] 正确答案.A

[199] 难易度.易

[199] 选项数.1

[199] A.有期徒刑

[200] 题型.判断题

[200] 题干.有期徒刑的期限一般是六个月以上，二十年以下

[200] 正确答案.B

[200] 难易度.中

[200] 选项数.2

[200] A.正确

[200] B.错误

刑法-新疆财经大学继续教育学院-龙卷智.xlsx————练习题库：

// ——'200' / ——'50(1)' / ——'50（2）' /

[1] 题型.单选题

[1] 题干.下列各项中属于我国刑法规定的基本原则的是（）罪刑法

定原则、平等适用刑法原则、罪刑相适应原则。

[1] 正确答案.D

[1] 难易度.中

file:///D:/%E7%BB%8D%E5%85%B4%E6%96%87%E7%90%86%E8%80%83%E8%AF%95%E6%B1%87%E6%80%BB/?file=刑法-新疆财经大学继续教育学院-龙卷智.xlsx&bb='200$'
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[1] 选项数.4

[1] A.主客观相一致

[1] B.惩办与宽大相结合

[1] C.严格区分两类不同性质的矛盾

[1] D.罪责刑相适应

[2] 题型.单选题

[2] 题干.犯罪类型不包括（）。

[2] 正确答案.D

[2] 难易度.易

[2] 选项数.4

[2] A.经济犯罪

[2] B.黑社会犯罪

[2] C.黄赌毒犯罪

[2] D.科技犯罪

[3] 题型.单选题

[3] 题干.不属于犯罪特征的是（）

[3] 正确答案.A

[3] 难易度.中

[3] 选项数.4

[3] A.手段暴力残忍性

[3] B.严重的杜会危害性

[3] C.刑事违法性

[3] D.应受刑罚处罚性

[4] 题型.单选题

[4] 题干.下列犯罪中，犯罪客体是简单客体的是：

[4] 正确答案.A

[4] 难易度.中



[4] 选项数.4

[4] A.强奸罪

[4] B.绑架罪

[4] C.医疗事故罪

[4] D.生产、销售伪劣产品罪

[5] 题型.单选题

[5] 题干.在犯罪客观方面的诸多事实特征中，（）是一切犯罪构成

客观方面的必备要件。

[5] 正确答案.A

[5] 难易度.中

[5] 选项数.4

[5] A.危害行为

[5] B.危害结果

[5] C.犯罪的时间、地点

[5] D.犯罪的方法

[6] 题型.单选题

[6] 题干.危害结果轻微并及时纠正，没有造成危害结果的，可以

（）。

[6] 正确答案.A

[6] 难易度.中

[6] 选项数.4

[6] A.不进行行政处罚

[6] B.可以减轻处罚

[6] C.应当减轻处罚

[6] D.应当减轻处罚

[7] 题型.单选题

[7] 题干.既包括单位犯罪主体也包括自然人犯罪主体的犯罪是：



[7] 正确答案.B

[7] 难易度.中

[7] 选项数.4

[7] A.虚假破产罪

[7] B.骗取贷款、票据承兑、金融票证罪

[7] C.背信运用受托财产

[7] D.违法运用资金罪

[8] 题型.单选题

[8] 题干.影响犯罪动机形成的因素中，（）是犯罪动机形成的基

础。

[8] 正确答案.A

[8] 难易度.中

[8] 选项数.4

[8] A.不正当的需要

[8] B.犯罪目标

[8] C.不良的个性

[8] D.社会环境

[9] 题型.单选题

[9] 题干.下列符合正当防卫时间条件的是( )

[9] 正确答案.C

[9] 难易度.易

[9] 选项数.4

[9] A.不法侵害人自动中止了侵害

[9] B.不法侵害人已被制服

[9] C.不法侵害人正举枪要杀人

[9] D.不法侵害人正在磨刀准备杀人



[10] 题型.单选题

[10] 题干.正当防卫的限度条件是（）

[10] 正确答案.D

[10] 难易度.中

[10] 选项数.4

[10] A.不能超过必要限度

[10] B.不能超过犯罪人追求的结果

[10] C.不能在防卫强度上超过犯罪人的行为强度

[10] D.不能明显超过必要限度造成重大损害

[11] 题型.单选题

[11] 题干.犯罪未得逞是指（ ）

[11] 正确答案.B

[11] 难易度.易

[11] 选项数.4

[11] A.未发生任何危害结果

[11] B.未发生行为人所追求的危害结果

[11] C.犯罪行为未实行终了

[11] D.为满足某一具体犯罪构成所需要的全部要件

[12] 题型.单选题

[12] 题干.共同犯罪成立条件中的主体是（）

[12] 正确答案.C

[12] 难易度.易

[12] 选项数.4

[12] A.两个以上自然人

[12] B.自然人和法人

[12] C.两个以上的有刑事责任能力的人

[12] D.两个法人



[13] 题型.单选题

[13] 题干.根据共同犯罪故意形成的时间，将共同犯罪形式划分为

( )。

[13] 正确答案.B

[13] 难易度.中

[13] 选项数.4

[13] A.任意共同犯罪和必要共同犯罪

[13] B.事前有通谋的共同犯罪和事前无通谋的共同犯罪

[13] C.简单共同犯罪和复杂共同犯罪

[13] D.一般共同犯罪和特殊共同犯罪

[14] 题型.单选题

[14] 题干.下列各项属于刑事责任实现方式的是（）

[14] 正确答案.D

[14] 难易度.易

[14] 选项数.4

[14] A.赔偿损失

[14] B.开除

[14] C.责令停产

[14] D.有期徒刑

[15] 题型.单选题

[15] 题干.刑罚功能中，刑罚的首要功能是（）。

[15] 正确答案.B

[15] 难易度.易

[15] 选项数.4

[15] A.威慑功能

[15] B.剥夺功能

[15] C.改造功能

[15] D.安抚功能



[16] 题型.单选题

[16] 题干.我国有期徒刑期限一般为( )

[16] 正确答案.B

[16] 难易度.易

[16] 选项数.4

[16] A.3 个月以上 20 年以下

[16] B.6 个月以上 15 年以下

[16] C.6 个月以上 30 年以下

[16] D.6 个月以上 25 年以下

[17] 题型.单选题

[17] 题干.下列属于附加刑的是（）

[17] 正确答案.A

[17] 难易度.易

[17] 选项数.4

[17] A.罚金

[17] B.罚款

[17] C.管制

[17] D.拘役

[18] 题型.单选题

[18] 题干.甲某被判处 3 年有期徒刑、并处没收财产，其中没收财

产的执行机关是（）

[18] 正确答案.A

[18] 难易度.易

[18] 选项数.4

[18] A.人民法院

[18] B.人民检察院



[18] C.公安机关

[18] D. 监狱

[19] 题型.单选题

[19] 题干.关于刑罚的特征，下列说法错误的是( )

[19] 正确答案.B

[19] 难易度.中

[19] 选项数.4

[19] A.刑罚只能由国家最高立法机关制定

[19] B.刑罚只能由监狱执行

[19] C.刑罚是一种最严厉的强制方法

[19] D.刑罚只能适用于触犯刑律构成犯罪的人或者单位

[20] 题型.单选题

[20] 题干.下列属于法定量刑情节的是( )。

[20] 正确答案.A

[20] 难易度.中

[20] 选项数.4

[20] A.甲是未成年人

[20] B.乙在犯罪后自动投案，如实供述自己的罪行后又翻供

[20] C.丙因为被害人长期对其虐待将被害人杀死

[20] D.丁审判时已经 70 周岁

[21] 题型.判断题

[21] 题干.刑法分则条文通常由《罪状》、《法定刑》两部分组

成。

[21] 正确答案.A

[21] 难易度.易

[21] 选项数.2



[21] A.正确

[21] B.错误

[22] 题型.判断题

[22] 题干.破坏社会主义市场经济秩序罪的主体都可以是自然人或

者单位

[22] 正确答案.A

[22] 难易度.中

[22] 选项数.2

[22] A.正确

[22] B.错误

[23] 题型.判断题

[23] 题干.对同一税款，既犯逃税罪，又犯抗税罪的，以抗税罪从

重处罚

[23] 正确答案.B

[23] 难易度.易

[23] 选项数.2

[23] A.正确

[23] B.错误

[24] 题型.判断题

[24] 题干.抗税罪的主体是税务机关

[24] 正确答案.B

[24] 难易度.易

[24] 选项数.2

[24] A.正确

[24] B.错误



[25] 题型.判断题

[25] 题干.拐卖妇女、儿童罪属于侵犯公民人身权利、民主权利

罪。

[25] 正确答案.A

[25] 难易度.中

[25] 选项数.2

[25] A.正确

[25] B.错误

[26] 题型.判断题

[26] 题干.绑架并杀害被害人的，应当以绑架罪和故意杀人罪数罪

并罚。

[26] 正确答案.B

[26] 难易度.易

[26] 选项数.2

[26] A.正确

[26] B.错误

[27] 题型.判断题

[27] 题干.诽谤罪是指故意捏造并散布某种事实，损坏他人人格，

破坏他人名誉，情节严重的行为

[27] 正确答案.A

[27] 难易度.中

[27] 选项数.2

[27] A.正确

[27] B.错误

[28] 题型.判断题

[28] 题干.伪证罪的主体是一般主体，任何人只要对与案件有重要

关系的情节故意作虚假证明或隐匿罪证的，都可以构成该罪



[28] 正确答案.B

[28] 难易度.易

[28] 选项数.2

[28] A.正确

[28] B.错误

[29] 题型.判断题

[29] 题干.窝藏、包庇罪是指非共同犯罪人明知他人犯罪，而为其

提供隐藏处所、财物，帮助其逃匿或者作假证明包庇的行为

[29] 正确答案.A

[29] 难易度.易

[29] 选项数.2

[29] A.正确

[29] B.错误

[30] 题型.判断题

[30] 题干.只要是倒卖文物就构成倒卖文物罪

[30] 正确答案.B

[30] 难易度.中

[30] 选项数.2

[30] A.正确

[30] B.错误

[31] 题型.判断题

[31] 题干.盗窃珍贵文物后出售的，不能构成倒卖文物罪。

[31] 正确答案.A

[31] 难易度.易

[31] 选项数.2

[31] A.正确

[31] B.错误



[32] 题型.判断题

[32] 题干.挪用公款罪，对犯挪用公款罪的处 5 年以下有期徒刑或

者拘役，情节严重的处 5 年以上有期徒刑

[32] 正确答案.A

[32] 难易度.易

[32] 选项数.2

[32] A.正确

[32] B.错误

[33] 题型.判断题

[33] 题干.在我国受贿罪的构成要件中，受贿罪的主体是国家工作

人员

[33] 正确答案.A

[33] 难易度.中

[33] 选项数.2

[33] A.正确

[33] B.错误

[34] 题型.判断题

[34] 题干.私分国有资产罪和私分罚没财物罪的刑事责任由单位和

自然人承担

[34] 正确答案.B

[34] 难易度.易

[34] 选项数.2

[34] A.正确

[34] B.错误

[35] 题型.判断题

[35] 题干.有期徒刑的期限一般是六个月以上，二十年以下



[35] 正确答案.B

[35] 难易度.中

[35] 选项数.2

[35] A.正确

[35] B.错误

[41] 题型.填空题

[41] 题干.防卫行为明显超过必要限度造成重大损害的，属于（ ）

[41] 正确答案.A

[41] 难易度.易

[41] 选项数.1

[41] A.防卫过当

[42] 题型.填空题

[42] 题干.（ ）是指剥夺犯罪分子一定期限的人身自由，实行强制

劳动和教育改造的刑罚方法

[42] 正确答案.A

[42] 难易度.易

[42] 选项数.1

[42] A.有期徒刑

[43] 题型.填空题

[43] 题干.法律后果大体上可分为（ ）法律后果和否定性法律后

果。

[43] 正确答案.A



[43] 难易度.中

[43] 选项数.1

[43] A.肯定性

[44] 题型.填空题

[44] 题干.拐卖妇女儿童罪的犯罪对象只能是妇女和（ ）

[44] 正确答案.A

[44] 难易度.易

[44] 选项数.1

[44] A.儿童

[45] 题型.填空题

[45] 题干.在一定期限剥夺犯罪分子的人身自由，强制其从事劳动

生产，并进行教育和矫正的一种刑罚，被称为（ ）

[45] 正确答案.A

[45] 难易度.易

[45] 选项数.1

[45] A.有期徒刑

[46] 题型.简答题

[46] 题干.简述刑法中危害结果的分类。

[46] 正确答案.A

[46] 难易度.难

[46] 选项数.1

[46] A.根据不同的标准，刑法中危害结果可分为：（1）以危害结

果是否是犯罪的构成要件为标准，分为构成要件的结果和非构成要件

的结果。（2）以危害结果的现象形态为标准，分为物质性结果和非物

质性结果。（3）以危害行为和危害结果之间的关联方式为标准，分为

直接结果和间接结果。（4）以危害结果的表现形式为标准，分为实害



结果和危险结果。（5）以危害结果的严重程度及其意义为标准，分为

标准的犯罪构成结果和派生的犯罪构成结果

[47] 题型.简答题

[47] 题干.简述诽谤罪与侮辱罪的区别。

[47] 正确答案.A

[47] 难易度.难

[47] 选项数.1

[47] A.1）实施手段不同。诽谤罪只能用口头或文字方式进行，不

使用暴力手段；而侮辱罪可以用口头、文字、暴力等手段。2）实施方

式不同。诽谤罪是捏造事实并加以散布，以损害他人的人格和名誉，

法律没有以公然实施为条件；侮辱罪必须是公然实施，但并不捏造有

损他人名誉的事实。3）对被害人进行侵害的场合不同。诽谤可以当众

或者向第三人散布，也可以当面进行，而侮辱则一般是当着被害人的

面进行的。

[48] 题型.简答题

[48] 题干.简述敲诈勒索罪与抢劫罪的区别。

[48] 正确答案.A

[48] 难易度.难

[48] 选项数.1

[48] A.敲诈勒索罪与抢劫罪的客体均为复杂客体，既侵犯了财产所

有权，又侵犯了被害人的人身权利。犯罪主体均为一般主体，主观方

面以非法占有公私财物为目的。敲诈勒索罪与抢劫罪的区别主要存在

于犯罪客观方面；(1)行为实施的内容不同。抢劫罪以当场实施暴力、

以暴力相威胁为其行为内容。敲诈勒索罪仅限于威胁，不当场实施暴

力，而且威胁的内容不只是暴力，还包括非暴力威胁。(2)犯罪行为方

式不同。抢劫罪的威胁当着被害人的面实施，一般用言语或者动作来

表示；敲诈勒索罪仅限于威胁，不当场实施暴力，而且威胁的内容不

只是暴力，还包括非暴力威胁。(F69



[49] 题型.简答题

[49] 题干.简述医疗事故罪的构成特征。

[49] 正确答案.A

[49] 难易度.难

[49] 选项数.1

[49] A.医疗事故罪是指医务人员由于严重不负责任，造成就诊人死

亡或者严重损害就诊人身体健康的行为。（1）主体必须是医务人员。

（2）客观方面表现为严重不负责任，造成就诊人死亡或者严重损害就

诊人身体健康（3）主观上只能出于过失

[50] 题型.简答题

[50] 题干.简述行贿罪构成特征

[50] 正确答案.A

[50] 难易度.难

[50] 选项数.1

[50] A.（1）行贿罪侵犯的客体是国家工作人员公务行为的廉洁

性。（2）行贿罪在客观方面表现为行为人给予国家工作人员以财物的

行为。（3）行贿罪的主体是一般主体，即年满 16 周岁、具有刑事责

任能力的自然人均能成为行贿罪的主体。（4）行贿罪在主观方面表现

为故意，并且具有谋取不正当利益的犯罪目的。

刑法-新疆财经大学继续教育学院-龙卷智.xlsx————练习题库：

// ——'200' / ——'50(1)' / ——'50（2）' /

[1] 题型.单选题

[1] 题干.被判处死缓的罪犯，死缓执行期间，应当予以减刑的条件

file:///D:/%E7%BB%8D%E5%85%B4%E6%96%87%E7%90%86%E8%80%83%E8%AF%95%E6%B1%87%E6%80%BB/?file=刑法-新疆财经大学继续教育学院-龙卷智.xlsx&bb='200$'
file:///D:/%E7%BB%8D%E5%85%B4%E6%96%87%E7%90%86%E8%80%83%E8%AF%95%E6%B1%87%E6%80%BB/?file=刑法-新疆财经大学继续教育学院-龙卷智.xlsx&bb='50(1)$'
file:///D:/%E7%BB%8D%E5%85%B4%E6%96%87%E7%90%86%E8%80%83%E8%AF%95%E6%B1%87%E6%80%BB/?file=刑法-新疆财经大学继续教育学院-龙卷智.xlsx&bb='50（2）$'


是( )。

[1] 正确答案.B

[1] 难易度.中

[1] 选项数.4

[1] A.死缓执行期间，没有犯罪的

[1] B.死缓执行期间没有故意犯罪的

[1] C.死缓执行期间有悔改表现的

[1] D.死缓执行期间有重大立功表现的

[2] 题型.单选题

[2] 题干.自动投案是自首成立的条件之一，下列情况哪个属于自动

投案。

[2] 正确答案.C

[2] 难易度.易

[2] 选项数.4

[2] A.犯罪后被群众扭送归案的

[2] B.以电话、书信、匿名向司法机关报案的

[2] C.在服刑期间，主动交代司法机关尚未掌握的其他罪刑的

[2] D.在服刑期间，主动交代其他犯罪分子的罪行的

[3] 题型.单选题

[3] 题干.（ ）是指引用同一法律中的其他条款来说明和确定某一犯

罪的构成特征

[3] 正确答案.A

[3] 难易度.易

[3] 选项数.4

[3] A.引证罪状

[3] B.叙明罪状

[3] C.空白罪状

[3] D.无法判断



[4] 题型.单选题

[4] 题干.刑事案件认罪认罚从宽制度试点案件限于犯罪嫌疑人、刑

事被告人（），罪行较轻，对指控的犯罪事实没有异议。

[4] 正确答案.C

[4] 难易度.中

[4] 选项数.4

[4] A.自愿供述自己罪行

[4] B.罪行较轻

[4] C.自愿如实供述自己罪行

[4] D.取得被告人同意

[5] 题型.单选题

[5] 题干.处罚最轻的行政处罚是

[5] 正确答案.D

[5] 难易度.中

[5] 选项数.4

[5] A.人身罚(行政拘留)

[5] B.资格罚(责令停产停业、吊销许可证或执照)

[5] C.财产罚(罚款、没收违法所得、没收非法财物)

[5] D.声誉罚(警告、通报批评)

[6] 题型.单选题

[6] 题干.内幕交易、泄露内幕信息罪的内幕信息是指（）

[6] 正确答案.D

[6] 难易度.中

[6] 选项数.4

[6] A.对证券、期货交易的价格有重大影响的信息

[6] B.尚未公开的信息



[6] C.与证券、期货交易有关的信息

[6] D.对证券、期货交易的价格有重大影响且尚未公开的信息

[7] 题型.单选题

[7] 题干.侵犯公民人身权利罪，侵犯的客体是公民的（）权利。

[7] 正确答案.D

[7] 难易度.易

[7] 选项数.4

[7] A.生命

[7] B.健康

[7] C.自由、人格

[7] D.生命、健康、自由、人格和名誉以及与公民人身直接相关的

[8] 题型.单选题

[8] 题干.区别故意杀人罪与故意伤害罪的关键是

[8] 正确答案.B

[8] 难易度.中

[8] 选项数.4

[8] A.犯罪目的不同

[8] B.犯罪故意内容不同

[8] C.打击的部位不同

[8] D.使用的手段或方法不同

[9] 题型.单选题

[9] 题干.拐卖妇女儿童罪中的儿童是指（）周岁以下的人。

[9] 正确答案.C

[9] 难易度.易

[9] 选项数.4

[9] A.18

[9] B.16



[9] C.14

[9] D.12

[10] 题型.单选题

[10] 题干.抢劫罪是（）

[10] 正确答案.A

[10] 难易度.易

[10] 选项数.4

[10] A.行为犯

[10] B.结果犯

[10] C.危险犯

[10] D.结果加重犯

[11] 题型.单选题

[11] 题干.聚众斗殴罪的主体是

[11] 正确答案.D

[11] 难易度.中

[11] 选项数.4

[11] A.特殊主体

[11] B.犯罪集团的组织者、骨干分子

[11] C.聚众斗殴的首要分子

[11] D.聚众斗殴的首要分子，其他积极参加者

[12] 题型.单选题

[12] 题干.医疗事故罪的主观方面是（）

[12] 正确答案.C

[12] 难易度.易

[12] 选项数.4

[12] A.直接故意

[12] B.间接故意



[12] C.过失

[12] D.疏忽大意的过失

[13] 题型.单选题

[13] 题干.关于组织卖淫罪以下说法错误的是（）

[13] 正确答案.D

[13] 难易度.中

[13] 选项数.4

[13] A.强奸后迫使其卖淫的以组织卖淫罪论处

[13] B.协助组织卖淫的以组织卖淫罪共犯论处

[13] C.在组织卖淫过程中，有引诱、容留或奸淫行为的不数罪并罚

[13] D.在组织卖淫过程中有强迫行为的，按组织卖淫罪与强迫卖淫

罪数罪并罚

[14] 题型.单选题

[14] 题干.传播性病罪的主体是（）

[14] 正确答案.D

[14] 难易度.易

[14] 选项数.4

[14] A.一般主体

[14] B.自然人

[14] C.已满 16 周岁的自然人

[14] D.患有梅毒、淋病等严重性病的自然人

[15] 题型.单选题

[15] 题干.贪污贿赂罪的主观方面（）。

[15] 正确答案.D

[15] 难易度.易

[15] 选项数.4

[15] A.是故意



[15] B.大多数是故意，少数是过失

[15] C.是直接故意

[15] D.直接故意且有非法占有公共财物的目的

[16] 题型.单选题

[16] 题干.公司、企业人员受贿罪与受贿罪区别的关键是（）

[16] 正确答案.C

[16] 难易度.易

[16] 选项数.4

[16] A.犯罪客体不同

[16] B.犯罪客观方面不同

[16] C.犯罪主体不同

[16] D.犯罪主观方面不同

[17] 题型.单选题

[17] 题干.行贿罪与对单位行贿罪的主要区别在于（）。

[17] 正确答案.A

[17] 难易度.中

[17] 选项数.4

[17] A.贿赂的对象不同

[17] B.贿赂的范围不同

[17] C.贿赂的方式不同

[17] D.贿赂的主体不同

[18] 题型.单选题

[18] 题干.下列各罪中属于渎职罪的是（）

[18] 正确答案.C

[18] 难易度.中

[18] 选项数.4

[18] A.战时违抗命令罪



[18] B.签订、履行合同失职被骗罪

[18] C.枉法裁判罪

[18] D.徇私舞弊造成破产、亏损

[19] 题型.单选题

[19] 题干.我国刑法处罚的是（?）。

[19] 正确答案.A

[19] 难易度.易

[19] 选项数.4

[19] A.构成犯罪的行为?

[19] B.一切违法行为

[19] C.造成了社会危害的行为?

[19] D.触犯了刑律的行为

[20] 题型.单选题

[20] 题干.我国刑法对于未遂犯的处罚原则是（?）。

[20] 正确答案.C

[20] 难易度.中

[20] 选项数.4

[20] A.应当减轻或者免除处罚?

[20] B.应当从轻或者减轻处罚

[20] C.可以从轻或者减轻处罚

[20] D.可以减轻或者免除处罚

[21] 题型.判断题

[21] 题干.罪刑法定只约束法官，不约束侦查人员

[21] 正确答案.B

[21] 难易度.易

[21] 选项数.2



[21] A.正确

[21] B.错误

[22] 题型.判断题

[22] 题干.犯罪客体就是指指我国刑法所保护而为犯罪行为所危害

的社会关系

[22] 正确答案.A

[22] 难易度.中

[22] 选项数.2

[22] A.正确

[22] B.错误

[23] 题型.判断题

[23] 题干.危害行为必然造成危害结果

[23] 正确答案.B

[23] 难易度.易

[23] 选项数.2

[23] A.正确

[23] B.错误

[24] 题型.判断题

[24] 题干.只要行为人的危害行为与危害结果之间具有因果关系，

行为人就应当承担刑事责任。

[24] 正确答案.B

[24] 难易度.中

[24] 选项数.2

[24] A.正确

[24] B.错误



[25] 题型.判断题

[25] 题干.意外事件出现后并没有实际发生人身伤害或财产损失，

这种意外事件不为事故

[25] 正确答案.B

[25] 难易度.易

[25] 选项数.2

[25] A.正确

[25] B.错误

[26] 题型.判断题

[26] 题干.不正当行为都是违法行为，但并不都是犯罪行为。

[26] 正确答案.A

[26] 难易度.中

[26] 选项数.2

[26] A.正确

[26] B.错误

[27] 题型.判断题

[27] 题干.对于预备犯，可以比照既遂犯从轻、减轻或者免除处罚

[27] 正确答案.A

[27] 难易度.易

[27] 选项数.2

[27] A.正确

[27] B.错误

[28] 题型.判断题

[28] 题干.未遂犯都是危险犯

[28] 正确答案.A

[28] 难易度.易

[28] 选项数.2



[28] A.正确

[28] B.错误

[29] 题型.判断题

[29] 题干.犯罪中止：是指在犯罪过程中，自动放弃犯罪或者自动

有效地防止犯罪结果发生的是犯罪中止。

[29] 正确答案.A

[29] 难易度.易

[29] 选项数.2

[29] A.正确

[29] B.错误

[30] 题型.判断题

[30] 题干.根据《刑法》规定，18 周岁以下为完全不负刑事责任阶

段。

[30] 正确答案.B

[30] 难易度.易

[30] 选项数.2

[30] A.正确

[30] B.错误

[31] 题型.判断题

[31] 题干.无期徒刑可以减为有期徒刑。无期徒刑可以减为有期徒

刑的刑期，从裁定减刑之日起计算。

[31] 正确答案.A

[31] 难易度.易

[31] 选项数.2

[31] A.正确

[31] B.错误



[32] 题型.判断题

[32] 题干.如果数罪中被判处的有死刑或无期徒刑，则采用吸收原

则，只执行其中一个死刑或无期徒刑。

[32] 正确答案.A

[32] 难易度.易

[32] 选项数.2

[32] A.正确

[32] B.错误

[33] 题型.判断题

[33] 题干.我国刑法规定了管制、拘役、有期徒刑、无期徒刑、死

刑、死缓 6 种主刑

[33] 正确答案.B

[33] 难易度.易

[33] 选项数.2

[33] A.正确

[33] B.错误

[34] 题型.判断题

[34] 题干.死缓犯在死刑缓期执行期间，只要没有故意犯罪，2 年期

满后，即应当予以减刑

[34] 正确答案.A

[34] 难易度.中

[34] 选项数.2

[34] A.正确

[34] B.错误

[35] 题型.判断题

[35] 题干.判决宣告后又犯新罪的并罚方式是“先减后并”。

[35] 正确答案.A



[35] 难易度.易

[35] 选项数.2

[35] A.正确

[35] B.错误

[41] 题型.填空题

[41] 题干.防卫行为明显超过必要限度造成重大损害的，属于（ ）

[41] 正确答案.A

[41] 难易度.易

[41] 选项数.1

[41] A.防卫过当

[42] 题型.填空题

[42] 题干.（ ）是指剥夺犯罪分子一定期限的人身自由，实行强制

劳动和教育改造的刑罚方法

[42] 正确答案.A

[42] 难易度.易

[42] 选项数.1

[42] A.有期徒刑

[43] 题型.填空题

[43] 题干.法律后果大体上可分为（ ）法律后果和否定性法律后

果。

[43] 正确答案.A

[43] 难易度.中



[43] 选项数.1

[43] A.肯定性

[44] 题型.填空题

[44] 题干.拐卖妇女儿童罪的犯罪对象只能是妇女和（ ）

[44] 正确答案.A

[44] 难易度.易

[44] 选项数.1

[44] A.儿童

[45] 题型.填空题

[45] 题干.在一定期限剥夺犯罪分子的人身自由，强制其从事劳动

生产，并进行教育和矫正的一种刑罚，被称为（ ）

[45] 正确答案.A

[45] 难易度.易

[45] 选项数.1

[45] A.有期徒刑

[46] 题型.简答题

[46] 题干.简述诽谤罪与侮辱罪的区别。

[46] 正确答案.A

[46] 难易度.难

[46] 选项数.1

[46] A.1）实施手段不同。诽谤罪只能用口头或文字方式进行，不

使用暴力手段；而侮辱罪可以用口头、文字、暴力等手段。2）实施方

式不同。诽谤罪是捏造事实并加以散布，以损害他人的人格和名誉，

法律没有以公然实施为条件；侮辱罪必须是公然实施，但并不捏造有

损他人名誉的事实。3）对被害人进行侵害的场合不同。诽谤可以当众

或者向第三人散布，也可以当面进行，而侮辱则一般是当着被害人的

面进行的。



[47] 题型.简答题

[47] 题干.简述敲诈勒索罪与抢劫罪的区别。

[47] 正确答案.A

[47] 难易度.难

[47] 选项数.1

[47] A.敲诈勒索罪与抢劫罪的客体均为复杂客体，既侵犯了财产所

有权，又侵犯了被害人的人身权利。犯罪主体均为一般主体，主观方

面以非法占有公私财物为目的。敲诈勒索罪与抢劫罪的区别主要存在

于犯罪客观方面；(1)行为实施的内容不同。抢劫罪以当场实施暴力、

以暴力相威胁为其行为内容。敲诈勒索罪仅限于威胁，不当场实施暴

力，而且威胁的内容不只是暴力，还包括非暴力威胁。(2)犯罪行为方

式不同。抢劫罪的威胁当着被害人的面实施，一般用言语或者动作来

表示；敲诈勒索罪仅限于威胁，不当场实施暴力，而且威胁的内容不

只是暴力，还包括非暴力威胁。(F69

[48] 题型.简答题

[48] 题干.简述医疗事故罪的构成特征。

[48] 正确答案.A

[48] 难易度.难

[48] 选项数.1

[48] A.医疗事故罪是指医务人员由于严重不负责任，造成就诊人死

亡或者严重损害就诊人身体健康的行为。（1）主体必须是医务人员。

（2）客观方面表现为严重不负责任，造成就诊人死亡或者严重损害就

诊人身体健康（3）主观上只能出于过失

[49] 题型.简答题

[49] 题干.简述行贿罪构成特征

[49] 正确答案.A

[49] 难易度.难



[49] 选项数.1

[49] A.（1）行贿罪侵犯的客体是国家工作人员公务行为的廉洁

性。（2）行贿罪在客观方面表现为行为人给予国家工作人员以财物的

行为。（3）行贿罪的主体是一般主体，即年满 16 周岁、具有刑事责

任能力的自然人均能成为行贿罪的主体。（4）行贿罪在主观方面表现

为故意，并且具有谋取不正当利益的犯罪目的。
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